
NOTO ministerstvo ima polne roke 
dela s štrajkom premogarjev na Češkem in 
Moravskem ter s spravo med Čehi in Nemci. 
Toda nobeno delo ne gre gladko izpod rok. 
Posestniki premogokopov se branijo izpolniti 
zahteve delavcev, čeprav so te jako skromne 
in opravičene. Vlada se trudi na vse načine, 
da bi spravila posestnike in delavce ter s 
tem odpravila štrajk. Zavoljo štrajka vstaja 
namreč že mnogo neugodnosti. Nekatere 
fabrike so ustavile delo, nekatere železnice 
pa promet, ker nimajo premoga. Tudi na 
Dunaju se bojijo, da jim zmanjka premoga, 
ako štrajk kmalu ne preneha. V spravnih 
pogajanjih med Čehi in Nemci se tudi pri
kazujejo težkoče. Nemška narodna stranka 
spočetka ni hotela privoliti v spravo, potem 
pa si je zopet premislila Po Svečnici se bodo 
začeli spravljati. Večina politikov je mnenja, 
da iz sprave ne bo kaj prida, ker bodo 
Nemci hoteli vse imeti, a Čehom nič dati. 
A tudi to že pričakujemo, da kadar se bodo 
pogajanja vsled nemške trmoglavosti razbila, 
potem bodo Nemci kričali, da so Čehi ne
spravljivi. V Avstriji ne bo prej miru, dokler 
ne bo ministerstva, ki bo tudi Nemcem po
kazalo, da jim je kos. 

Na Goriškem je pri dopolnilni državno
zborski volitvi zmagal grof Coronini, ki se je 
pred mesci poslanstvu odpovedal, a sedaj 
zopet sprejel izvolitev. Njegova protikandidata 
sta bila dr. Stanič in vitez dr. Tonkli. Zadnji 
ni dobil mnogo glasov, a dr. Stanič je še le 
v ožji volitvi propal. 

Čuden občinski sklep. Občinski za
stop v Porečah na Koroškem je sklenil za
htevati, da se v vseh uradnih izkazih Poreče 
zaznamujejo kot nemški kraj. To je ravno 
tako, kakor če bi okrajni zastopi mariborski, 
marenberški, gornjeradgonski in slovenjebist
riški sklenili zahtevati, da se okraji zazna
mujejo kot nemški okraji. Ves svet bi se jim 
smejal.} 

Volitev župana v Pragi Pražki 
mestni zastop si ne more izvoliti župana. Že 
večkrat so volili, a vsakokrat dobi Staročeh 
dr. Srb 43 glasov, Mladočeh dr. Podlipnv pa 
42, a po občinskih določilih mora župan po
stati le tisti, ki dobi najmanj 46 glasov. 
Morda se Staročehi in Mladočehi še pobotajo. 

Kitajski cesar Kwang-si je bil od 
svoje vladoželjne matere prisiljen, da je od
stopil vladarstvo svojemu 9letnemu sinu 
Putsingu. Koj ko je odstopil, je tudi že umrl. 
Pravijo, da se je sam ustrelil, drugi pa, da 
ga je mati dala umoriti. 

Politični ogled. Vojna v Južni Afriki »Nazaj ne 
gremo več!« je zaklical angleški general 
Buller svojim vojakom, ko je prekoračil reko 
Tugelo ter se napotil proti Ladvsmithu, kjer 
imajo Buri angleške vojake pod generalom 
Whitom ujete. Toda zdaj je generai Buller 
vesel, da je mogel nazaj čez Tugelo in da 
ga Buri niso nabili kakor njegovega generala 
Warrena pri Spionskopu. General Warren 
je korakal najnaprej proti Ladvsmithu. Pri 
Spionskopu je zadel ob Bure, ki so se mu 
navidezno umaknili, potem pa planili zopet z 
vs silo v njegove čete. Veliko jih je ubitih, 
ranjenih in ujetih. Angleži so se morali po
ni k.i ti nazaj. Dva dni so bežali preko Tugele 
iu ščitil jih je pri tem prehodu general Buller 
s topničarstvom. Angleži sedaj menda ne 
hudo več mislili, da še kedaj dobe v roke 
LH< vsmith in osvobodijo svoje rojake. Na 
Angleškem vlada vsled ponesrečene bitke pri 
Spionskopu velika razburjenost. Nevolja pa 
se ne obrača proti ministrom, ki so brez
vestno zakrivili vojsko, ampak proti generalu 
Bullerju, ki stori vse na povelje od doma. 


